Ogólnopolski Konkurs Ekologiczny „Eko-Planeta” organizowany jest przy współpracy merytorycznej z Międzywydziałowym Studium Ochrony Środowiska Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego, przez Stowarzyszenie Upowszechniania Wiedzy i Kultury Regionalnej  w Warszawie.

1.  Konkurs przeprowadzany jest w dwóch kategoriach wiekowych:

„Maluch”- uczniowie klas III i IV szkół podstawowych; 
„Adept” – uczniowie klas V i VI szkół podstawowych;                       

2. W roku szkolnym 2011/2012 uczestnicy mogą wziąć udział w jednej z dwóch form konkursu:
a) teście konkursowym (w każdej kategorii wiekowej) opracowanym przy współpracy z  Międzywydziałowym Studium Ochrony Środowiska Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego, składającym się z pytań z zakresu wiedzy o przyrodzie Polski: pytań dotyczących przyrody, biologii, ochrony środowiska (zależnie od kategorii) i zwięzłej części opisowej. Test jest rozwiązywany metodą jednokrotnego wyboru, składa się z 30 pytań (1 punkt za dobrą odpowiedź) oraz zadania opisowego (od  0–8 pkt.).

b)    konkursie prac indywidualnych ( tylko dla kategorii „Adept”) w formie pisemnej (max. 10 kartek  A4) lub albumowej na temat: „Fascynująca przyroda polskich lasów”

3. Szkoła może zgłosić do Konkursu dowolną ilość osób.

Konkurs jest samofinansujący, środki przeznaczone są wyłącznie na nagrody i techniczną obsługę Konkursu. Prawo uczestnictwa w Konkursie mają uczniowie, za których dokonana zostanie wpłata w wysokości 8,00 zł. od osoby. 

4.   Nagrody dla uczestników w każdej grupie wiekowej:
a. w kategorii testu i pracy indywidualnej: laureat I miejsca w kraju otrzyma nagrodę rzeczową w postaci laptopa. Laureaci II, III miejsca w kraju otrzymają nagrody rzeczowe w postaci sprzętu cyfrowego. Laureat wyróżnienia krajowego I stopnia otrzyma cenną nagrodę rzeczową (np. odtwarzacz MP3, odtwarzacz DVD lub zestaw głośników). Laureat wyróżnienia krajowego II stopnia otrzyma wydawnictwo encyklopedyczne lub albumowe.

b. najlepszy uczeń w szkole, która zgłosiła w danej kategorii konkursowej 10 osób lub więcej, otrzyma nagrodę książkową.

c. wszyscy uczniowie w szkole otrzymają dyplomy.
5.Prace indywidualne należy złożyć do 05.01.2012 u nauczycieli przyrody.
6. Konkurs w formie testu zostanie przeprowadzony w dniu 06.03.2012 r. (czas – 45 min.).

7. ZAPISY u pani Anny Kraus i pani Agaty Czerwińskiej do końca września 2011 r.
